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В настоящее время филиал ППК «Роскадастр» по Красноярскому краю предоставляет сведения из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) и из государственного фонда данных землеустройства (ГФДЗ), вносит сведения в реестр границ и осуществляет ряд других важных функций. Кроме того, компания  оказывает комплекс дополнительных услуг, например:

- единая услуга, которая включает в себя выездной прием документов на кадастровый учет и регистрацию прав с курьерской доставкой готовых документов. Также в ходе выездного обслуживания можно подать запрос о предоставлении сведений ЕГРН или заявление об исправлении технической ошибки в ЕГРН. Возможна доставка невостребованных документов, подготовленных по итогам оказания услуг. Заказать услугу можно по телефону: 8 (391) 202 69 41 доб. 4 или на сайте Роскадастра.

- консультации в части составления различных договоров и соглашений, решение вопросов постановки на кадастровый учет объекта недвижимости, консультации по составу кадастрового дела объекта недвижимости. Эксперты проверят межевые и технические планы, проекты межевания территории на наличие ошибок, а также объекты недвижимости на аресты, запреты, правопритязания и иные ограничения. Записаться на консультацию можно по телефону: 8 (391) 202 69 41 доб. 2 или с помощью специального онлайн-сервиса «Получить консультацию» на сайте Роскадастра.

- проведения кадастровых работ или комплексных кадастровых работ. Специалисты компании имеют многолетний опыт проведения данных работ, большое количество успешно исполненных договоров, в том числе с крупными заказчиками – государственными компаниями и корпорациями, различными министерствами и ведомствами. Заказать кадастровые работы можно по телефону: 8 (391) 202 69 41 или с помощью специального онлайн-сервиса «Кадастровые работы» на сайте Роскадастра.

Обращаем внимание, что воспользоваться перечисленными услугами могут не только жители Красноярска, но и жители районов края. Получить полную информацию об услугах, которые предоставляет Роскадастр по Красноярскому краю можно по единому телефону: 8 (391) 202 69 41. Кроме того, заинтересованные лица могут обратиться непосредственно в консультационные центры Роскадастра на территории Красноярского края.  
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