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11.07.2025
Программа «Мама-предприниматель» в 2025 году пройдет в 68 регионах России

Минэкономразвития России завершило отбор регионов, соответствующих требованиям и стандартам проведения программы «Мама-предприниматель», направленной на поддержку женского предпринимательства. По итогам отбора программа будет реализована в 68 регионах страны.
В девяти регионах уже подвели итоги региональных этапов федеральной программы, участницы которых – женщины с несовершеннолетними детьми или находящиеся в декрете – получили гранты в размере 150 тыс. рублей на реализацию своих проектов. 
В этом году программа претерпела изменения: при отборе проектов теперь отдается предпочтение инициативам, направленным на развитие ключевых отраслей экономики. Например, победительницей регионального этапа в Ленинградской области стала Любовь Першина с проектом студии 3D-печати.
Участницы региональных этапов представляют разнообразные направления бизнеса:
· В Ростовской области Юлия Науменко развивает производство кованой дизайнерской мебели «Aze le Rido»  
· Алена Патрикеева запускает фабрику игрушек «Джунто»  
· Ирина Чекулаева организовала производство сыродавленных масел «Давиль»  
· Профессиональный кинолог Марьяна Черничкина презентовала студию груминга и щенячью школу «Черника»  
· В Республике Карелия Инга Анхимова выиграла с проектом «Эковетви» – мастерской по созданию мебели и декора из живых прутьев. После получения субсидии и обучения в Центре «Мой бизнес» она успешно превратила хобби в бизнес.
«Мы ожидаем участие более 2000 предпринимательниц на региональном этапе программы. Чтобы каждая получила прочную базу для старта и развития бизнеса, мы реализуем программу по единым стандартам во всех регионах. С этого года обновлена система обучения бизнес-тренеров, которые получили новые знания по применению искусственного интеллекта, эмоционального интеллекта и управлению финансами стартапа», – отметила заместитель министра экономического развития России Татьяна Илюшникова.
Программа реализуется в рамках национального проекта «Эффективная и конкурентная экономика» и включает несколько этапов:
· Региональный этап: обучение основам предпринимательства, доработка бизнес-идей, консультации от экспертов и успешных предпринимателей.  
· Очные тренинги в центрах «Мой бизнес» продолжительностью неделю, где участницы получают инструменты для разработки бизнес-плана, продвижения продукта и привлечения клиентов.  
· [bookmark: _GoBack]Финал регионального этапа – презентация проектов и вручение грантов в размере 150 тыс. рублей наиболее перспективным участницам.
В Красноярском крае региональный этап пройдет в центре «Мой бизнес» с 22 по 26 сентября. Прием заявок открыт до 12 сентября. Подробности на сайте мойбизнес-24.рф.
Принять участие могут женщины с несовершеннолетними детьми или находящиеся в декрете, имеющие бизнес-идею или проект на начальной стадии развития (до года с даты регистрации).
Лучшие 25 проектов региональных и специальных этапов отберет экспертное жюри, включающее представителей федеральных органов власти, институтов развития, банков и фондов. Участницы смогут пройти углубленное обучение и побороться за гранты в размере 1 млн, 500 тыс. и 250 тыс. рублей.

Организатор – Минэкономразвития России 
Оператор – Национальное агентство «Мой бизнес» 
Генеральный партнер – бухгалтерия для бизнеса «Мое дело» 
Партнеры – Wildberries, ESTILAB ICON SKIN 
Банк-партнер – СБЕР 
При поддержке Фонда «Наше будущее», Союза женщин России 
Продуктовые партнеры – VK, МИФ 
Информационные партнеры – 7Дней.ru и ежемесячный журнал «Караван историй». 
Региональный организатор: центр «Мой бизнес» Красноярского края.


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес».
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