21.05.2025 В Красноярском крае определили самых успешных предпринимателей

В Красноярске во второй раз прошел региональный этап Национальной премии «Бизнес-Успех». Заявки на участие в отборе подали более 50 предпринимателей края.
Открытый региональный этап премии включал мастер-классы от федеральных экспертов, кейсы от известных предпринимателей, выступления финалистов и актуальные новости бизнес-сообщества. Победители получили памятные призы от партнёров и статуэтки конкурса в виде красного носорога.
Победителем в номинации «Лучший женский проект» стала компания ООО «НПЦ Клиника Скирт». «Лучшим молодёжным проектом» жюри признало дело предпринимательницы Александры Моисеевой. Номинацию «Лучший социальный проект» разделили два победителя: ООО «КЦСОН» и индивидуальный предприниматель Наталья Бедианашвили. Компания ООО «СЕВЕР-ТРАК» одержала победу в номинации «Лучший технологический проект», а ООО «СЭТР» в номинации «Лучший производственный проект». Индивидуальные предприниматели Анна Русских и Елена Швиндт одержали победы в категориях «Лучший интернет-проект» и «Лучший семейный проект» соответственно. По итогам открытого голосования титул «Народного предпринимателя» получил Георгий Федоров.
«Мы гордимся успехами участников премии, продемонстрировавших высокий уровень профессионализма и инновационного подхода в ведении бизнеса. Признание заслуг победителей – результат упорного труда и стремления к развитию. Теперь у них есть возможность поехать на федеральный уровень проекта в Москве, где они смогут представить свои достижения широкой аудитории и укрепить позиции Красноярского края на общероссийской арене предпринимательства. Этот опыт станет бесценным вкладом в дальнейшее развитие региональной экономики и создаст дополнительные стимулы для роста и процветания местного бизнеса», – отметил руководитель агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края Роман Мартынов.
Победителей регионального этапа пригласили на федеральный уровень проекта в Москву, который состоится осенью 2025 года.
Региональные организаторы премии – центр «Мой бизнес» Красноярского края, который работает в рамках нацпроекта «Эффективная и конкурентная экономика», а также агентство развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.
Национальная премия «Бизнес-Успех» прошла в рамках пятого регионального форума «Мой бизнес. ДНИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА-2025». Мероприятия форума бесплатны для предпринимателей Красноярского края. Ознакомиться с программой и зарегистрироваться на семинары и тренинги для бизнеса можно на сайте дни-предпринимательства.рф.


Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес». 

