Сообщение о возможном установлении публичного сервитута 
ПАО «Россети Сибирь»

          Администрация Ужурского района Красноярского края информирует о возможном установлении публичного сервитута в целях строительства и эксплуатации объектов электросетевого хозяйства, необходимых для технологического присоединения к сетям инженерно-технологического обеспечения в границах земель, государственная собственность на которые не разграничена, площадью 346 кв.м, расположенных в границах земельного участка с кадастровым номером 24:39:5402002:1965, расположенного по адресу: Красноярский край, Ужурский район, в 0,5 км на юго-восток от с.Кулун. Протяженность трассы 101 метр.
        Ознакомиться с поступившим ходатайством ПАО «Россети Сибирь» об установлении публичного сервитута возможно также на официальном сайте администрации Ужурского района Красноярского края (aur@40.krskcit.ru).
Подать заявления об учете прав на земельный участок можно в администрации Ужурского района Красноярского края в течение 15 дней со дня опубликования данного сообщения: в будние дни с 08:00 до 17:00, перерыв на обед с 12:00 до 13:00, по адресу: Красноярский край, Ужурский район, г. Ужур, ул. Ленина, 21а, каб.211, либо на официальном сайте Ужурского района Красноярского края. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), доверенному лицу – нотариально удостоверенную доверенность.
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	Земельный участок, сведения о котором содержатся в ЕГРН
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	Кадастровый номер земельного участка, сведения о котором содержатся в ЕГРН
Инженерное сооружение, в целях эксплуатации которого установлен публичный сервитут
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