[bookmark: _GoBack]- местоположением: Российская Федерация, Красноярский край, Ужурский муниципальный район, сельское поселение Михайловский сельсовет, Михайловка село, Садовая улица, земельный участок №3а, площадью 2500 кв. м, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства;
- местоположением: Российская Федерация, Красноярский край, Ужурский муниципальный район, сельское поселение Михайловский сельсовет, Косоголь деревня, Главная улица, земельный участок №58А, площадью 2480 кв. м, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства;
- местоположением: Российская Федерация, Красноярский край, Ужурский муниципальный район, сельское поселение Михайловский сельсовет, Косоголь деревня, Главная улица, земельный участок №48, площадью 2036 кв. м, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства;
- местоположением: Российская Федерация, Красноярский край, Ужурский муниципальный район, сельское поселение Михайловский сельсовет, Косоголь деревня, Главная улица, земельный участок №50, площадью 2470 кв. м, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства;
- местоположением: Российская Федерация, Красноярский край, Ужурский муниципальный район, сельское поселение Михайловский сельсовет, Косоголь деревня, Главная улица, земельный участок №52, площадью 2486 кв. м, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства;
- местоположением: Российская Федерация, Красноярский край, Ужурский муниципальный район, сельское поселение Михайловский сельсовет, Косоголь деревня, Главная улица, земельный участок №54А, площадью 2394 кв. м, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства;
- местоположением: Российская Федерация, Красноярский край, Ужурский муниципальный район, сельское поселение Михайловский сельсовет, Косоголь деревня, Главная улица, земельный участок №54, площадью 2432 кв. м, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства;
- местоположением: Российская Федерация, Красноярский край, Ужурский муниципальный район, сельское поселение Михайловский сельсовет, Косоголь деревня, Главная улица, земельный участок №54Б, площадью 2446 кв. м, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства;
- местоположением: Российская Федерация, Красноярский край, Ужурский муниципальный район, сельское поселение Михайловский сельсовет, Косоголь деревня, Главная улица, земельный участок №58, площадью 2450 кв. м, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства;
- местоположением: Российская Федерация, Красноярский край, Ужурский муниципальный район, сельское поселение Михайловский сельсовет, Косоголь деревня, Главная улица, земельный участок №46, площадью 2500 кв. м, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства;
- местоположением: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Почтовый адрес ориентира: Красноярский край, р-н Ужурский, г. Ужур, ул. Скрылева, дом 59, площадью 994 кв. м, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства;
Граждане, заинтересованные в предоставлении вышеуказанных земельных участков, для указанной цели, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения, вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе. 
Способ подачи заявления: посредством личного обращения, либо направлением заявления посредством почтового отправления по адресу: Красноярский край, Ужурский район, г. Ужур, ул. Ленина, 21 «а», каб. 2-11, в рабочие дни с 800-1700 перерыв с 1200-130. 
Дата начала приема заявлений 05.12.2024г.
Дата окончания приема заявлений 14.01.2025г.
        Телефон для справок 8 (39156) 21982.
        Со схемами расположения земельных участков можно ознакомиться в администрации Ужурского района, каб. 2-11, в рабочие дни с 800-1700 перерыв с 1200-1300».

