Оповещение о начале публичных слушаний
по проекту схемы расположения земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома и иные входящие в состав такого дома объекты недвижимого имущества, с местоположением:  Красноярский край, Ужурский район, с. Кулун, ул. Главная,  10; Красноярский край, Ужурский район, с. Кулун, ул. Спортивная,  8а.

Администрация Ужурского района, в соответствии с Постановлением от 27.09.2023 № 729 сообщает о проведении публичных слушаний по проекту схемы расположения земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома и иные входящие в состав такого дома объекты недвижимого имущества, с местоположением:  Красноярский край, Ужурский район, с. Кулун, ул. Главная,  10; Красноярский край, Ужурский район, с. Кулун, ул. Спортивная,  8а.

Инициатором организации и проведения публичных слушаний выступает глава района.
Участниками публичных слушаний являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлены схемы расположения земельных участков, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства. 
Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях и информационные материалы к нему, размещены на официальном сайте Ужурского района по адресу: https://aur-info.gosuslugi.ru/.
Место проведения экспозиции проекта, рассматриваемого на публичных слушаниях: здание администрации Ужурского района Красноярского края, по адресу: Красноярский край, г.Ужур, ул.Ленина, д.21 А, каб.2-13. 

Открытие экспозиции 12.10.2023г. в 08:00. Срок проведения экспозиции с 12.10.2023г. по 19.10.2023г.

Посещение экспозиции проекта возможно в рабочие дни: с 08:00 до 17:00, в пятницу: с 08:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00.

Консультирование посетителей экспозиции Проекта проводится специалистом отдела по управлению муниципальным имуществом и земельными отношениями в рабочие дни: с 08:00 до 17:00, в пятницу с 08:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00.

В период размещения на официальном интернет-сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» Проекта и проведения экспозиции такого Проекта, участники публичных слушаний, прошедшие идентификацию, имеют право представлять предложения и замечания, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, подавать заявки на участие в публичных слушаниях в срок с 12.10.2023г. по 19.10.2023г.:

1) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

2) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний по адресу: Красноярский край, г.Ужур, ул.Ленина, 21 А, каб. 2-13, в рабочие дни с 08:00 до 17:00, в пятницу с 08:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00, тел.: 8(39156)21-2-16 (вн.163);

3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях по адресу: Красноярский край, г.Ужур, ул.Ленина, 21 А, каб.2-13, в рабочие дни с 08:00 до 17:00, в пятницу с 08:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00, тел.: 8(39156)21-2-16 (вн.163);
Перечень информационных материалов к Проекту:

          1) схема расположения земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома и иные входящие в состав такого дома объекты недвижимого имущества, с местоположением:  Красноярский край, Ужурский район, с. Кулун, ул. Главная,  10; Красноярский край, Ужурский район, с. Кулун, ул. Спортивная,  8а.

Собрание участников публичных слушаний состоится: 12.10.2023г. в 10 час. 00 мин. в здании Кулунского СЦДиС по адресу: Красноярский край, Ужурский район, с.Кулун, ул. Главная, д.7.
Регистрация участников публичных слушаний начинается за 30 минут перед открытием собрания.
Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Предложения и замечания, внесенные в период размещения проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях на официальном сайте и при проведении экспозиции такого проекта, не рассматриваются в случае выявления факта представления участником публичных слушаний недостоверных сведений. 
