Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Ужурском районе


Ужурский район характеризуется уникальным экономико-географическим положением и большими резервами территорий, свободных для развития бизнеса. 
В целях развития субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) в 2023 году продолжилась реализация мер по созданию благоприятных условий для ведения предпринимательской деятельности в районе.
По данным Единого реестра субъектов МСП в 2023 году в Ужурском районе наблюдалась положительная динамика развития: количество субъектов МСП увеличилось на 30 единиц (7,85 %) и составило 412 единиц.
По статистическим данным объем отгруженных товаров в 2023 году составила 1606031,47 млн. рублей или 101,3 % к уровню 2022 года.
Нормативно-правовое регулирование поддержки и развития малого и среднего предпринимательства осуществляется Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», а также Законом края от 04.12.2008 № 7-2528 «О развитии субъектов малого и среднего предпринимательства в Красноярском крае».
В настоящее время в районе создана целостная система муниципальной поддержки малого и среднего бизнеса. Меры, направленные на формирование благоприятных условий для развития предпринимательства на территории района, реализуются в рамках муниципальной программы Ужурского района «Развитие инвестиционной деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Ужурского района» (утверждена постановлением администрации Ужурского района от 03.11.2016 № 635).
Приоритетными направлениями реализации мер муниципальной поддержки в соответствии с федеральными задачами и целями национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» являются:
· расширение доступа субъектов МСП к финансовым ресурсам;
· содействие самозанятым гражданам.
В 2023 году предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории Ужурского района, предоставлялись субсидии на возмещение части затрат на приобретение оборудование, гранты на начало ведения предпринимательской деятельности.  Всего субсидии и гранты предоставлены 4 субъектам МСП и 2 самозанятым гражданам, которыми создано (сохранено) 18 рабочих мест, привлечено 4404,1 млн. рублей инвестиций. 
В Красноярском крае для предпринимателей предусмотрено продление ряда налоговых льгот, в том числе для организаций и индивидуальных предпринимателей, имеющих статус социального предприятия, установлены пониженные налоговые ставки в размере 1% по объекту налогообложения «доходы» и 5% по объекту налогообложения «доходы, уменьшенные на величину расходов». Для налогоплательщиков, впервые зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей и перешедших на упрощенную систему налогообложения и (или) патентную систему налогообложения, и осуществляющих деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах, в сфере бытовых услуг населению до 1 января 2025 года продлен срок действия установленной налоговой ставки в размере 0%.

