Предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» на возмещение затрат при осуществлении предпринимательской деятельности 

Субсидия предоставляется субъектам малого и среднего предпринимательства и самозанятым гражданам в целях возмещения затрат, связанных с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, понесенных в течение календарного года, предшествующего году подачи и в году подачи в период до даты подачи в соответствующий орган местного самоуправления заявления о предоставлении субсидии, и связанных с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, в том числе: 
на возмещение части затрат на подключение к инженерной инфраструктуре, аренду объектов государственного и муниципального имущества, текущему ремонту здания (помещения), приобретению оборудования, мебели и оргтехники; 
на возмещение части затрат, связанных с оплатой первоначального (авансового) лизингового взноса и (или) очередных лизинговых платежей по заключенным договорам лизинга (сублизинга) оборудования; 
на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам на приобретение оборудования; 
на возмещение части затрат, связанных с сертификацией (декларированием) продукции (продовольственного сырья, товаров, работ, услуг), лицензированием деятельности; 
на возмещение части затрат, связанных с обучением, подготовкой и переподготовкой персонала; 
на возмещение части затрат на выплату по передаче прав на франшизу (паушальный взнос); 
на возмещение части затрат, связанных с оплатой первоначальных страховых взносов и (или) очередных страховых взносов по заключенным договорам страхования имущества, в том числе спецтехники, транспорта, оборудования, необходимого для осуществления предпринимательской деятельности. 
	Размер поддержки
	Условия для получения
	Куда обращаться

	В размере 50 % произведенных затрат, но не более 250,00 тыс. рублей за счет средств местного бюджета и не более 500,0 тыс. рублей за счет краевого бюджета на один субъект малого или среднего предпринимательства, самозанятым гражданам не более 100,0 тыс. рублей
	1) быть в Едином реестре субъектов МСП;
2) не осуществлять производство и (или) реализацию подакцизных товаров, а также добычу и (или) реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых;
3) не иметь задолженность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов;
4) сохранить численность занятых;
5) являющихся получателями иных мер финансовой поддержки
на осуществление предпринимательской деятельности
Подробные условия участия в отборе необходимо уточнять в администрациях городов и районов края.

	Администрация Ужурского района, отдел экономики и прогнозирования, кабинет 206; 
телефон – 8(39156) 21-0-74;
электронная почта – aur-oe@40.krskcit.ru




Гранты на начало ведения предпринимательской деятельности
На гранты могут претендовать предприниматели Красноярского края, которые работают в сферах инноваций, информационных технологий, креативных индустрий, обрабатывающих производств, индустрии гостеприимства, бытовых услуг, дополнительного образования детей и взрослых, спорта, сбора и переработки отходов, ремонта автотранспортных средств, строительных работ.
Гранты можно потратить на аренду и ремонт помещений, приобретение оборудования и сырья, оформление результатов интеллектуальной собственности.
	Размер поддержки
	Условия для получения
	Куда обращаться

	Размер гранта, предоставляемого одному субъекту малого и среднего предпринимательства, составляет не более 300,0 тыс. рублей и предоставляется в размере не более 70 % от объема расходов субъекта малого и среднего предпринимательства
	1) на момент подачи заявки бизнесу должно быть не больше года;
2) состоять в Едином реестре субъектов МСП, который ведёт налоговая;
3) пройти бесплатное обучение основам предпринимательской деятельности».
	Администрация Ужурского района, отдел экономики и прогнозирования, кабинет 206; 
телефон – 8(39156) 21-0-74;
электронная почта – aur-oe@40.krskcit.ru




