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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ УЖУРСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ
«О РАЙОННОМ БЮДЖЕТЕ НА 2024 ГОД 
И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2025 – 2026 ГОДОВ»

Проект решения «О районном бюджете на 2024 год и плановый период
2025-2026 годов» (далее – проект решения) сформирован с учетом:
- требований Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- основных направлений бюджетной и налоговой политики Ужурского района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов;
- основных параметров прогноза социально-экономического развития Ужурского района на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов;
- федерального и краевого бюджетного и налогового законодательств.

Правовые основы формирования проекта решения «О районном бюджете на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов»
Общие требования к структуре и содержанию решения о бюджете установлены статьей 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации 
и решением Ужурского районного Совета депутатов от 18.09.2013 № 41-285р «О бюджетном процессе в Ужурском районе».
В соответствии с требованиями ст. 184.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации:
1)  решением о бюджете должны быть установлены условно утверждаемые (утвержденные) расходы: в первый год планового периода (2025 год) не менее 2,5 % от общей суммы расходов бюджета (без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение), и не менее 5 % во второй год планового периода (2026 год).
Объем условно утверждаемых расходов (не распределяемых в плановом периоде) составляет в 2025 году – 2,6 %, в 2026 году - 5,1 % от общего объема собственных расходов.
2) в ведомственной структуре расходов районного бюджета на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов выделяются публичные нормативные обязательства, общий объем которых установлен проектом решения в сумме 12 160,5 тыс. рублей (4 053,5 тыс. рублей ежегодно). 	
Статьями 78-78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации в проекте решения предусматриваются бюджетные ассигнования на предоставление субсидии юридическим лицам, перевозчикам пассажиров по пригородным и междугородным (внутрирайонным) маршрутам, на безвозмездной и безвозвратной основе в целях возмещения недополученных доходов в связи с низким пассажиропотоком. Объем данных расходов на 2024-2026 годы составляет 52 040,7 тыс. рублей (17 346,9 тыс. рублей ежегодно). 
Статьей 81 Бюджетного кодекса Российской Федерации проектом решения утверждается объем бюджетных ассигнований резервного фонда администрации Ужурского района на 2024-2026 годы в сумме 3 000,0 тыс. рублей ежегодно.
В соответствии со статьей 93.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации проектом решения устанавливается возможность предоставления бюджетам городского и сельских поселений бюджетных кредитов из бюджета муниципального района.
В соответствии со статьей 107 Бюджетного кодекса Российской Федерации проектом решения устанавливается предельный объем муниципального долга Ужурского района на очередной финансовый год и каждый год планового периода, а также верхний предел муниципального внутреннего долга, по состоянию на 1 января 2025 года, а также 1 января 2026 и 2027 годов.
Проект решения «О районном бюджете на 2024  год и плановый период 
2025-2026 годов» предусматривает детализированную структуру расходов районного бюджета на три года, в том числе распределение бюджетных ассигнований по главным распорядителям средств районного бюджета.
Формирование доходов и расходов районного бюджета произведено в соответствии с приказами Министерства финансов Российской Федерации от 17.05.2022 года № 75н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2023 год (на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов)», от 24.05.2022 № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» и от 01.06.2023 № 80н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2024 год (на 2024 год и на плановый период 2025 -2026 годов)». 
 
Особенности формирования расходов районного бюджета 
При формировании бюджетных ассигнований на 2024-2026 годы за основу приняты бюджетные ассигнования, утвержденные решением районного Совета депутатов Ужурского района Красноярского края от 06.12.2022 № 27-168р «О районном бюджете на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов».
1) уточнение базовых объемов бюджетных ассигнований на 2024 – 2026 годы произведены с учетом:
увеличения фондов оплаты труда с учетом решений об обеспечении целевых показателей соотношения средней заработной платы работников, обозначенных указами Президента Российской Федерации, принятых в 2023 году, в том числе с учётом повышения с 1 июля 2023 года на 6,3 процента;
увеличение минимального уровня заработной платы работников бюджетной сферы с 1 января 2023 года;
увеличение фондов оплаты труда в связи с повышением с 1 июля 2023 года на 6,3 процента заработной платы лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих, иных работников органов местного самоуправления, муниципальных органов, работников муниципальных учреждений, за исключением работников, увеличение оплаты труда которых осуществлено с 1 января 2023 года в связи с увеличением минимального уровня заработной платы;
увеличение расходов на реализацию решений об изменении механизма начисления пенсии за выслугу лет муниципальным служащим;
индексация расходов на оплату коммунальных услуг с 1 января 2024 года на 5 процентов;
индексация расходов на приобретение продуктов для организации питания в муниципальных образовательных учреждениях с 1 января 2024 года на 5 процентов;
индексация расходов на проведение работ по благоустройству территорий поселений с 1 января 2024 года на 5 процентов;
содержание	общественных	пространств, благоустроенных
или благоустраиваемых в рамках муниципальных программ формирования современной городской среды, в том числе с участием федерального бюджета;
содержание улично-дорожной сети.
2) сохранение программного принципа формирования расходов. Администрацией района утверждены 11 муниципальных программ.
Прогнозные расходы бюджетов поселений определены в соответствии с подходами к формированию бюджета и межбюджетных отношений в Красноярском крае на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов и с учетом положений ФЗ № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Бюджетам городского и сельских поселений, входящим в состав муниципального района, могут предоставляться бюджетные кредиты без предоставления бюджетами поселений обеспечения исполнения своих обязательств по возврату указанных кредитов, уплате процентов и иных платежей в 2024 году и плановом периоде 2025 - 2026 годах, в общем размере не более 3 000,0 тыс. рублей  на покрытие временных кассовых разрывов, возникающих в процессе исполнения бюджетов поселений, на покрытие дефицитов бюджетов поселений, а также на погашение долговых обязательств бюджетов поселений.
В районном бюджете для бюджетов поселений запланированы:
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав муниципального района края за счет субвенции из краевого бюджета  в 2024 году в размере 14 816,0 тыс. рублей, в 2025 - 2026 годах в размере 11 791,9 тыс. рублей ежегодно;
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности бюджетов поселений за счет средств районного бюджета в 2024 году в размере 33 194,4 тыс. рублей, в 2025 - 2026 годах в размере 31 534,6 тыс. рублей ежегодно;
- иные межбюджетные трансферты на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений в 2024 году в размере 40 615,7 тыс. рублей, в 2025 - 2026 годах в размере 27 699,5 тыс. рублей ежегодно. 
При формировании расходов районного бюджета на 2024 год учтены расходы по отраслям экономики и социальной сферы, в том числе:       

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
- на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций единой диспетчерской службы администрации Ужурского района (восемь штатных единиц) в размере 3 846,7 тыс. рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство
- на капитальный и текущий ремонт, реконструкцию находящихся в муниципальной собственности объектов коммунальной инфраструктуры, а также приобретение технологического оборудования, приобретение и установка модульных котельных для обеспечения функционирования систем теплоснабжения, электроснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод в размере 8 000,0 тыс. рублей;
- на софинансирование муниципальных программ формирования современной городской среды в размере 1 000,0 тыс. рублей;
- на ликвидацию мест несанкционированного размещения отходов в размере 1 000,0 тыс. рублей;
- на обеспечение освещением территорий в размере 1 200,0 тыс. рублей.

Образование
- на оздоровление и занятость детей и подростков в каникулярное время в размере 2 241,8 тыс. рублей;
- на приведение муниципальных учреждений в соответствие требованиям правил пожарной безопасности, санитарным нормам и правилам, строительным нормам и правилам (согласно предписаниям, судебным решениям), укрепление материально-технической базы и поддержка технического состояния учреждений в размере 16 271,8 тыс. рублей;
- на организацию материально-технического обеспечения муниципальных учреждений (совместная закупка оргтехники, компьютеров и периферийного оборудования) в размере 500,0 тыс. рублей.

Молодежная политика
- на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в размере 1 500,0 тыс. рублей;
- на укрепление материально-технической базы и поддержку технического состояния учреждений в размере 200,0 тыс. рублей.

Культура
- на укрепление материально-технической базы и поддержку технического состояния учреждений в размере 2 215,0 тыс. рублей;
- на проведение мероприятий районного значения в размере 3 180,0 тыс. рублей;
- на организацию материально-технического обеспечения муниципальных учреждений (совместная закупка оргтехники, компьютеров и периферийного оборудования) в размере 200,0 тыс. рублей.

Физическая культура и спорт
- на создание благоприятных и комфортных условий для занятий физической культурой и спортом в размере 3 900,0 тыс. рублей.

 В муниципальных программах зарезервированы средства:
- на софинансирование краевых программ на 2024 год в сумме 355,6 тыс. рублей, на 2025 – 2026 годы в сумме 200,0 тыс. рублей ежегодно;
- на проведение конкурса «На лучшую работу депутатов сельского поселения» на 2024 – 2026 годы в сумме 40,0 тыс. рублей ежегодно;
- за содействие в повышении активности деятельности органов местного самоуправления с целью улучшения качества жизни населения на 2024-2025 годы в сумме 500,0 тыс. рублей ежегодно;
- на проведение конкурса «Благоустройство сельских территорий» на 2024 -2026 годы в сумме 110,0 тыс. рублей ежегодно; 
- на частичное финансирование (возмещение расходов) по уничтожению дикорастущей конопли на 2024 - 2026 годы в сумме 200,0 тыс. рублей ежегодно; 
- на капитальный и текущий ремонт, реконструкцию находящихся в муниципальной собственности объектов коммунальной инфраструктуры, а также приобретение технологического оборудования, приобретение и установка модульных котельных для обеспечения функционирования систем теплоснабжения, электроснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, а также подготовка документации для определения достоверности сметной стоимости, оплата за проведение проверки достоверности сметной стоимости  на 2024 - 2026 годы в сумме 8 000,0 тыс. рублей ежегодно;
- на обеспечение освещением территорий на 2024 - 2026 годы в сумме 1 200,0 тыс. рублей ежегодно;
- на обустройство мест (площадок) накопления отходов потребления и (или) приобретение контейнерного оборудования на 2024 - 2026 годы в сумме 500,0 тыс. рублей ежегодно;
- на обследование автомобильных трасс в части их покрытия подвижной радиотелефонной связью на 2024 год в сумме 70,0 тыс. рублей.

Параметры районного бюджета
На 2024 год и плановый период 2025 - 2026 годов сформированы следующие параметры районного бюджета:
- прогнозируемый общий объем доходов районного бюджета на три года определяется в сумме 4 581 476,0 тыс. рублей;
-  общий объем расходов на три года составляет 4 616 304,1 тыс. рублей.
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	1 633 410,6
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[bookmark: _Toc400644267]
ДОХОДЫ РАЙОННОГО БЮДЖЕТА на 2024 год 
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Прогноз доходов районного бюджета сформирован с учетом изменения законодательства Российской Федерации, Красноярского края в сфере налогов и сборов, межбюджетных отношений, а также основных направлений бюджетной и налоговой политики Красноярского края на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.
Порядок и нормативы распределения доходных источников между уровнями бюджетной системы Российской Федерации в 2024–2026 годах установлены Бюджетным кодексом Российской Федерации, проектом закона № 201614-8 «О федеральном бюджете на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», Законом Красноярского края от 10.07.2007 № 2-317 «О межбюджетных отношениях в Красноярском крае» (с учетом проекта закона Красноярского края «О внесении изменений в Закон края «О межбюджетных отношениях в Красноярском крае»), а также проектом закона о краевом бюджете.
Формирование доходов районного бюджета произведено в соответствии с приказами Министерства финансов Российской Федерации от 24.05.2022 № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» (далее – Приказ №82н) от 01.06.2023 № 80н «Об утверждении кодов (перечней кодов) бюджетной классификации Российской Федерации на 2024 год (на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов)» (далее - Приказ № 80н).         
Доходы районного бюджета сформированы на основе ожидаемой оценки 2023 года, прогноза социально-экономического развития Ужурского района на 2024-2026 годы (далее – Прогноз СЭР).
Параметры доходов районного бюджета на 2024 год и плановый период 2025 – 2026 годов предоставлены в таблице № 2.
Таблица 2
	
	
	(тыс. рублей)

	Наименование показателя
	Оценка                    2023 год
	Прогноз

	
	
	2024 год
	2025 год
	2026 год

	Итого доходы
	1 771 969,0
	1 633 410,6
	1 591 410,3
	1 600 976,0

	Налоговые и неналоговые доходы
	271 095,0
	287 470,0
	     311 330,0
	     337 830,0

	Безвозмездные поступления: в том числе
	1 500 874,0
	1 345 940,6
	1 280 080,3
	1 263 446,0

	дотации
	542 862,0
	574 024,4
	526 326,6
	526 326,6

	субсидии
	89 943,0
	30 643,9
	23 816,0
	12 706,7

	субвенции
	726 062,0
	735 743,0
	725 379,3
	719 854,3

	иные межбюджетные трансферты
	142 620,0
	5 529,7
	4 558,4
	4 558,4



Доходы районного бюджета в 2024 году прогнозируются в объеме 1 633 410,6 тыс. рублей. В структуре доходов поступления налоговых и неналоговых доходов прогнозируется в сумме 287 470,0 тыс. рублей, безвозмездные поступления в объеме 1 345 940,6 тыс. рублей; в том числе дотации 574 024,4 тыс. рублей, субсидии 30 643,5 тыс. рублей, субвенции 735 743,0 тыс. рублей, иные межбюджетные трансферты 5 529,7 тыс. рублей. 
Доходы районного бюджета на 2025 год прогнозируются в сумме 1 591 410,3 тыс. рублей. Поступления налоговых и неналоговых доходов прогнозируется в сумме 311 330,0 тыс. рублей безвозмездных поступлений в сумме 1 280 080,3 тыс. рублей; в том числе дотации 526 326,6 тыс. рублей, субсидии 23 816,0 тыс. рублей, субвенции 725 379,3 тыс. рублей, иные межбюджетные трансферты 4 585,4 тыс. рублей и соответственно на 2026 год 1 600 976,0 тыс. рублей. Поступления налоговых и неналоговых доходов прогнозируется в сумме 337 530,0 тыс. рублей безвозмездных поступлений в сумме 1 263 446,0 тыс. рублей; в том числе дотации 526 326,6 тыс. рублей, субсидии 12 706,7 тыс. рублей, субвенции 719 854,3 тыс. рублей, иные межбюджетные трансферты 4 585,4 тыс. рублей.
[bookmark: _Toc432588844] 
РАСХОДЫ РАЙОННОГО БЮДЖЕТА на 2024 год 
и плановый период 2025 - 2026 годов
Муниципальные программы Ужурского района

[bookmark: _Toc369530803]Управление муниципальными финансами

Объем финансирования по годам на реализацию муниципальной программы Ужурского района:
2024 год – 121 847,2 тыс. рублей, в том числе:
14 816,0 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
107 031,2 тыс. рублей - средства районного бюджета.
2025 год – 104 247,1 тыс. рублей, в том числе:
11 791,9 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
92 455,2 тыс. рублей - средства районного бюджета.
2026 год – 104 247,1 тыс. рублей, в том числе:
11 791,9 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
92 455,2 тыс. рублей - средства районного бюджета.

Цель: Обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Ужурского района, повышение качества и прозрачности управления муниципальными финансами.
Задачи:
1. Создание условий для обеспечения финансовой устойчивости бюджетов муниципальных образований и совершенствование механизма выравнивания уровня бюджетной обеспеченности поселений.
2. Расширение использования финансовых инструментов для увеличения количества финансовых источников, способствующих увеличению доходной части бюджета района и повышение качества управления муниципальными финансами.
3. Соблюдение ограничений по объему муниципального долга Ужурского района и расходам на его обслуживание установленных законодательством.
4. Обслуживание муниципального долга Ужурского района.
5. Повышение качества планирования и управления муниципальными финансами, развитие программно-целевых принципов формирования бюджета, а также содействие совершенствованию кадрового потенциала муниципальной финансовой системы Ужурского района.
6. Обеспечение доступа для граждан к информации о районном бюджете и бюджетном процессе в компактной и доступной форме.
7. Организация и осуществление внутреннего финансового контроля.
8. Обеспечение качественной организации ведения бухгалтерского учета, составления, предоставления бухгалтерской отчетности в налоговые органы, внебюджетные фонды, органы статистики, главным распорядителям, финансовому органу, взаимосвязанного их отражения в бухгалтерских регистрах.

Перечень подпрограмм:
1. Создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами, повышения устойчивости бюджетов муниципальных образований Ужурского района.
2. Управление муниципальным долгом Ужурского района.
3. Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия.

Прогноз конечных результатов программы:
- обеспечение минимального размера бюджетной обеспеченности муниципальных образований после выравнивания;
- рост объема налоговых и неналоговых доходов бюджетов муниципальных образований Ужурского района в общем объеме доходов бюджетов муниципальных образований Ужурского района;
- сохранение количества муниципальных образований Ужурского района, в которых отдельные государственные полномочия исполняются надлежащим образом;
- отсутствие в бюджетах муниципальных образований Ужурского района просроченной кредиторской задолженности по выплате заработной платы с начислениями работникам бюджетной сферы и по исполнению обязательств перед гражданами;
- соблюдение доли расходов на обслуживание муниципального долга Ужурского района в объеме расходов районного бюджета, за исключением объема расходов, которые осуществляются за счет средств субвенций, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в соответствии с действующим законодательством;
- отсутствие просроченной задолженности по долговым 
обязательствам Ужурского района;
- сохранение доли расходов районного бюджета, формируемых в рамках муниципальных программ Ужурского района; 
- обеспечение исполнения расходных обязательств района (за исключением безвозмездных поступлений); 
- повышение качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств;
- размещение на Официальном сайте Ужурского района путеводителя по бюджету Ужурского района;
- соблюдение установленных сроков формирования и представления бухгалтерской и бюджетной отчетности в финансовое управление администрации Ужурского района Красноярского края подведомственным учреждением МКУ «Межведомственная бухгалтерия Ужурского района»;
- сохранение доли муниципальных учреждений, обслуживаемых МКУ «Межведомственная бухгалтерия Ужурского района», прошедших инвентаризацию;
- сохранение качества бухгалтерской отчетности, представляемой в финансовое управление администрации Ужурского района Красноярского края подведомственным учреждением МКУ «Межведомственная бухгалтерия Ужурского района»;
- соблюдение требований к составу бухгалтерской и бюджетной отчетности предоставляемых в финансовое управление администрации Ужурского района Красноярского края подведомственным учреждением МКУ «Межведомственная бухгалтерия Ужурского района»;
[bookmark: _Toc369530804]- сохранение количества муниципальных учреждений, подвергшихся внутреннему финансовому контролю.

Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения 
по Ужурскому району
  
Объем финансирования по годам на реализацию муниципальной программы Ужурского района:
2024 год – 14 836,3 тыс. рублей, в том числе:
2 590,5 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
12 245,8 тыс. рублей - средства районного бюджета.
2025 год – 14 286,4 тыс. рублей, в том числе:
2 545,6 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
11 740,8 тыс. рублей - средства районного бюджета.
2026 год – 14 286,4 тыс. рублей, в том числе:
2 545,6 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
11 740,8 тыс. рублей - средства районного бюджета.

Цели:
1. Повышение уровня готовности органов управления, сил и средств, необходимых для подготовки к ведению и ведения ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
2. Предупреждение правонарушений на территории района.

Задачи: 
1. Предупреждение чрезвычайных ситуаций.
2. Создание условий для обучения населения способам и действиям в экстремальных ситуациях.
3. Снижение количества правонарушений на 2% ежегодно.  

Перечень подпрограмм:
1. Защита населения и территории Ужурского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
2. Профилактика правонарушений на территории Ужурского района.

Прогноз конечных результатов программы:
Реализация мероприятий, предусмотренных Программой, позволит повысить уровень безопасности населения и территории Ужурского района при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Повысить уверенность каждого конкретного человека в обеспечении его безопасности, что является одной из важнейших составляющих для комфортной и качественной жизни граждан. Выполнение программных мероприятий позволит: 
- создать устойчивую систему защиты от рисков возникновения опасностей и угроз населению, материальным ценностям и территории Ужурского района; 
- повысить уровень доверия граждан к деятельности органов местного самоуправления;
- создать условия для предотвращения гибели людей на пожарах методично обучая жителей, размещение наглядной агитации;
- повысить уровень готовности населения к действиям в чрезвычайных ситуациях мирного и военного времени путем обучения населения;
- повысить качество и эффективность профилактической работы в области обеспечения безопасности людей, в том числе антитеррористической защищенности.

Развитие дошкольного, общего и дополнительного
образования Ужурского района

Объем финансирования по годам на реализацию муниципальной программы Ужурского района:
2024 год – 1 102 123,5 тыс. рублей, в том числе:
16 403,6 тыс. рублей – средства федерального бюджета;
 622 017,4 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
 463 702,5 тыс. рублей - средства районного бюджета.
 2025 год – 1 071 984,0 тыс. рублей, в том числе:
 11 146,2 тыс. рублей – средства федерального бюджета;
 613 143,7 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
447 694,1 тыс. рублей - средства районного бюджета.
2026 год – 1 061 087,2 тыс. рублей, в том числе:
3 401,8 тыс. рублей – средства федерального бюджета;
 609 991,3 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
447 694,1 тыс. рублей - средства районного бюджета.

Цель: Обеспечение высокого качества образования, соответствующего потребностям граждан и требованиям развития экономики Ужурского района, отдых и оздоровление детей в летний период.
Задачи: 
1. Создание безопасных и комфортных условий, соответствующих требованиям надзорных органов в общеобразовательных учреждениях района.
2. Создание условий для получения детьми качественного образования в общеобразовательных учреждениях района, обеспечение обновления содержания образования.
3. Создание условий для получения образования детьми с ограниченными возможностями здоровья.
4. Развитие дошкольного образования, расширение спектра применения современных образовательных программ дошкольного образования.
5. Создание условий для получения качественного дополнительного образования, поддержки талантливых и одаренных детей;
6. Обеспечение безопасного, качественного отдыха и оздоровления детей в летний период;
7. Создание условий для эффективного управления отраслью;
8. Обеспечение функционирования системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей.

Перечень подпрограмм:
1. Развитие дошкольного образования.
2. Развитие общего образования.
3. Развитие дополнительного образования детей.
4. Безопасный, качественный отдых и оздоровление детей в летний период.
5. Обеспечение реализации муниципальной программы и прочие мероприятия в области образования.

Прогноз конечных результатов программы:
Своевременная и в полном объеме реализация Программы позволит:
- обеспечить 90,3 % охват образованием населения в возрасте 5-18 лет;
- обеспечить 100 % доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет (находящихся в актуальной очереди на получение в текущем году дошкольного образования);
- обеспечить 87,2% охват детей в возрасте 3–7 лет услугой дошкольного образования (с учетом групп кратковременного пребывания);
- сохранить уровень среднего балла ЕГЭ (в расчете на 1 предмет) выше 50 баллов;
- сократить долю выпускников, не получивших аттестат о среднем общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений;
- обеспечить прирост процента муниципальных общеобразовательных организаций, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных организаций;
- обеспечить 96,7 % охват детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы, в том числе 14% в рамках системы персонифицированного финансирования.

Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ужурском районе

Объем финансирования по годам на реализацию муниципальной программы Ужурского района:
2024 год – 7 072,4 тыс. рублей, в том числе: 
6 722,4 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
350,0 тыс. рублей – средства районного бюджета.
2025 год – 7 072,4 тыс. рублей, в том числе: 
6 722,4,0 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
350,0 тыс. рублей – средства районного бюджета.
2026 год – 7 072,4 тыс. рублей, в том числе: 
6 722,4 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
350,0 тыс. рублей – средства районного бюджета.

Цель: Создание условий для эффективного и ответственного управления финансовыми ресурсами в рамках переданных отдельных государственных полномочий.

Задачи: 
1. Обеспечение выполнения надлежащим образом отдельных государственных полномочий по решению вопросов поддержки сельскохозяйственного производства.
2. Повышение профессионализма в сфере АПК.

Программа не содержит подпрограмм:
Мероприятия:
1. Осуществление государственных полномочий по решению вопросов поддержки сельскохозяйственного производства.
2. Проведение мероприятий районного значения.

Прогноз конечных результатов программы:
Реализация мероприятий муниципальной программы, направленных на совершенствование системы управления программой, позволит обеспечить выполнение целей, задач и показателей результативности реализации муниципальной программы, повысить качество оказания государственных услуг, выполнения работ и исполнение установленных функций в сфере развития агропромышленного комплекса.
В результате реализации муниципальной программы будет обеспечено достижение установленных значений основных показателей:
- среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников, занятых в сфере сельского хозяйства, повысится за счет производительности труда до уровня 62,0 тыс. рублей, к 2030 году повысится до 68,0 тыс. рублей.
- обеспеченность сельскохозяйственных организаций кадрами - не менее 95 процентов.
- доля исполненных бюджетных ассигнований – не менее 95 процентов ежегодно.
 - проведение мероприятий районного значения - 2 единицы, ежегодно.

Развитие инвестиционной деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Ужурского района

Объем финансирования по годам на реализацию муниципальной программы Ужурского района:
2024 год – 1 850,0 тыс. рублей, в том числе: 
1 193,9 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
656,1 тыс. рублей – средства районного бюджета.
2025 год – 1 850,0 тыс. рублей, в том числе: 
1 193,9 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
656,1 тыс. рублей – средства районного бюджета.
2026 год – 1 850,0 тыс. рублей, в том числе:
1 193,9 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
656,1 тыс. рублей – средства районного бюджета.

Цель: Создание благоприятных условий для устойчивого функционирования и развития малого и среднего предпринимательства на территории Ужурского района, улучшения инвестиционного климата Ужурского района.

Задачи: 
1.  Повышение доступности бизнес-образования для субъектов малого и среднего предпринимательства и пропаганда предпринимательства (стимулирование граждан, в том числе. молодежи, к осуществлению предпринимательской деятельности).
2. Содействие субъектам малого и среднего предпринимательства и самозанятым гражданам в привлечении финансовых ресурсов, обеспечение доступности образовательной и информационно-консультационной поддержки.

Программа не содержит подпрограмм.
Мероприятия:
1. Грантовая поддержка в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на начало ведения предпринимательской деятельности.       
2. Поддержка субъектов малого и (или) среднего предпринимательства, направленная на развитие деятельности и снижение затрат субъектов малого и (или) среднего предпринимательства и самозанятых граждан, возникающих в связи с привлечением финансовых ресурсов.
3. Реализация муниципальных программ развития субъектов малого и (или) среднего предпринимательства.
4. Реализация муниципальных программ развития субъектов малого и (или) среднего предпринимательства в целях предоставления грантовой поддержки на начало ведения предпринимательской деятельности.
5. Популяризация социального предпринимательства.

Прогноз конечных результатов программы:
Основные ожидаемые результаты реализации программных мероприятий:
 - увеличение оборота малых и средних предприятий (с учетом микропредприятий) юридических лиц в секторе малого и среднего предпринимательства за период реализации Программы с 2024 по 2026 годы с 6005,0 до 6507,6 млн. рублей.
- количество субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших поддержку за период реализации Программы с 2024 по 2026 годы - 0 единиц. Целевой показатель указывался и рассчитывался с 2017 по 2022 годы.
- количество созданных рабочих мест (включая вновь зарегистрированных индивидуальных предпринимателей) в секторе малого и среднего предпринимательства за период реализации Программы с 2024 по 2026 годы -16 единиц;
- количество сохраненных рабочих мест в секторе малого и среднего предпринимательства и физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», за период реализации Программы с 2024 по 2026 годы - 31 единица;
- объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в секторе малого и среднего предпринимательства за период реализации Программы до 2026 года составит 52,3 млн. рублей. 
- количество субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», получивших муниципальную поддержку за период реализации Программы с 2024 по 2026 годы – 12 единиц.
- количество субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших грантовую поддержку за период реализации Программы с 2024 по 2026 годы – 6 единиц;
- количество размещенных информационных материалов на официальном сайте администрации Ужурского района, в СМИ, социальных сетях, изготовление видеороликов, буклетов за период реализации Программы с 2024 по 2026 годы – 15 единиц.

                       Молодежь Ужурского района в XXI веке

Объем финансирования по годам на реализацию муниципальной программы Ужурского района:
 2024 год – 11 808,6 тыс. рублей, в том числе:
 1 004,3 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
 10 804,3 тыс. рублей - средства районного бюджета
 2025 год – 11 898,6 тыс. рублей, в том числе:
 1 004,3 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
10 894,3 тыс. рублей - средства районного бюджета.
 2026 год – 11 898,6 тыс. рублей, в том числе: 
 1 004,3 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
10 894,3 тыс. рублей - средства районного бюджета.

Цель: Создание условий для развития потенциала молодёжи и его реализации в интересах развития Ужурского района.

Задачи: 
1. Повышение гражданской активности молодёжи через развитие сети флагманских программ (молодёжных сообществ и организаций), отвечающих актуальным приоритетам социально-экономического развития района.
2. Формирование среди подростков и молодёжи стойкого, негативного отношения к употреблению психоактивных веществ. Профилактика правонарушений в подростковой среде.
3. Создание условий для повышения культуры информационной безопасности в молодежной среде как эффективного инструмента профилактики экстремизма, дискриминации по социальным, религиозным, расовым, национальным и другим признакам.
4. Оказание государственной и муниципальной поддержки в решении жилищной проблемы молодых семей, признанных в установленном порядке, нуждающимися в улучшении жилищных условий, направленной на оказание помощи в приобретении или строительстве жилья. 
5. Создание условий для развития гражданских инициатив и поддержка деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций осуществляющих свою деятельность на территории Ужурского района.

Перечень подпрограмм:
1. Создание благоприятной среды для включения молодёжи в различные формы социально-активной деятельности.
2. Комплексные меры противодействия злоупотреблению психоактивными веществами. Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Ужурского района.
3. Содействие закреплению молодых специалистов в Ужурском районе.
4. Содействие в реализации гражданских инициатив и поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций Ужурского района.

Прогноз конечных результатов программы:
Своевременная и в полном объеме реализация Программы позволит: 
- увеличить количество молодёжных проектов получивших ресурсную поддержку до 45 ед. в 2026 году;
- увеличить долю молодёжи, проживающей в Ужурском районе, вовлеченных в разработку и реализацию социально-значимых проектов до 9,8 % в 2026 году;
- увеличить долю молодых семей, улучшивших жилищные условия за счет полученных социальных выплат, к общему количеству молодых семей, состоящих на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий (до 30 % к 2026 году); 
- увеличить долю подростков и молодёжи, вовлеченных в мероприятия по профилактике злоупотребления психоактивных веществ (не менее 30% 2024году, не менее 40% к 2026 году);
- создание прозрачной и конкурентной системы муниципальной поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций;
- повышение эффективности и финансовой устойчивости социально ориентированных некоммерческих организаций;
- увеличить количество поддержанных социальных проектов социально ориентированных организаций и активных граждан до 5 к 2026 году;
- увеличить количество жителей, принявших участие в мероприятиях СО НКО до 350 к 2026 году;
- увеличить количество жителей, получивших социальные услуги от некоммерческих организаций до 450 к 2026 году;
- увеличить количество некоммерческих организаций и активных граждан Ужурского района получивших имущественную поддержку до 4 к 2026 году.
	Реализация Программы будет способствовать повышению гражданской активности молодёжи в решении задач социально-экономического развития Ужурского района.     
       
Развитие физической культуры и спорта в Ужурском районе

Объем финансирования по годам на реализацию муниципальной программы Ужурского района:
 2024 год – 24 714,5 тыс. рублей, в том числе: 
 24 714,5 тыс. рублей - средства районного бюджета.
 2025 год – 20 814,5 тыс. рублей, в том числе:
20 814,5 тыс. рублей - средства районного бюджета.
2026 год – 20 814,5 тыс. рублей, в том числе: 
20 814,5 тыс. рублей - средства районного бюджета.

Цель: Создание условий, обеспечивающих возможность гражданам систематически заниматься физической культурой и спортом, создание условий адаптации к нормальной социальной среде людей с ограниченными возможностями здоровья через спортивно – оздоровительные мероприятия.

Задачи: 
1. Обеспечение развития массовой физической культуры на территории Ужурского района.
2. Обеспечение доступности для занятий физической культурой и спортом лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Перечень подпрограмм:
1. Развитие массовой физической культуры и спорта.
2. Развитие адаптивной физической культуры и спорта.

Прогноз конечных результатов программы:
Своевременная и в полном объеме реализация Программы позволит: 
- увеличить количество спортивных сооружений в Ужурском районе до 77 единиц; 
- увеличить долю граждан Ужурского района, систематически занимающегося физической культурой и спортом к общей численности населения района до 35,9 %; 
- увеличить долю лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом до 17,0 %;
- увеличить численность занимающихся в муниципальных образовательных учреждениях дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности до 675 человек; 
- сохранить количество спортсменов Ужурского района в составе краевых сборных команд по видам спорта в составе 4 человек.
Реализация Программы будет способствовать:
- формированию здорового образа жизни через развитие массовой физической культуры и спорта;
- развитию адаптивной физической культуры и спорта. 

Комплексное развитие культуры и искусства в Ужурском районе

Объем финансирования по годам на реализацию муниципальной программы Ужурского района:
 2024 год – 126 178,1 тыс. рублей, в том числе:
 809,3 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
 125 368,8 тыс. рублей - средства районного бюджета.
 2025 год – 123 085,4 тыс. рублей, в том числе:
 809,7 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
 122 275,7 тыс. рублей - средства районного бюджета.
 2026 год – 122 872,9 тыс. рублей, в том числе:
 597,2 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
 122 275,7 тыс. рублей - средства районного бюджета.

Цель: Формирование и развитие духовно-нравственной, творческой личности.

Задачи: 
1. Сохранение и эффективное использование материального, нематериального и исторического культурного наследия Ужурского района;
2. Обеспечение развития культурной среды района и самореализации творческой личности;
3. Создание условий для устойчивого развития отрасли «культура» в Ужурском районе.

Перечень подпрограмм:
1. Наследие.
2. Искусство.
3. Обеспечение условий реализации программы.

Прогноз конечных результатов программы.
Своевременная и в полном объеме реализация Программы позволит достичь следующих показателей: 
- количество посещений учреждений библиотек и музея Ужурского района – 333 868 в 2026 году, в том числе: библиотек – 328 668, музея - 5200;
- количество посетителей на платных мероприятиях, учреждений культурно-досугового типа – 67 712 в 2026 году;
- доля специалистов, имеющих образование в области культуры и искусства, в том числе переподготовленные специалисты - 90 % к 2026 году.

Содействие преобразованию институтов, обеспечивающих развитие гражданского общества

Объем финансирования по годам на реализацию муниципальной программы Ужурского района:
 2024 год – 1 220,0 тыс. рублей, в том числе:
 1 220,0 тыс. рублей - средства районного бюджета.
 2025 год – 1 170,0 тыс. рублей, в том числе:
 1 170,0 тыс. рублей - средства районного бюджета.
2026 год – 670,0 тыс. рублей, в том числе:
670,0 тыс. рублей - средства районного бюджета.

Цель: Создание условий для устойчивого развития гражданского общества муниципальных образований района и эффективного решения вопросов местного значения, улучшение качества жизни и повышения гражданской и социальной активности населения.

Задачи: 
1. Содействие формированию пространства, способствующего развитию гражданских инициатив, повышение уровня эффективности деятельности органов местного самоуправления, направленного на улучшение качества жизни, гражданской и социальной активности населения. 
2. Повышение статуса людей труда и поощрение лучших представителей трудовых коллективов.
3. Содействие формированию пространства, способствующего обеспечению узнаваемости геральдики района и поселений, а также информационной открытости местной власти.

Перечень подпрограмм:
1. Повышение эффективности деятельности местного самоуправления.
2. Люди труда.
3. Открытый муниципалитет.

Прогноз конечных результатов программы:
Ожидаемыми результатами реализации программы являются следующие:
- повышение уровня взаимодействия и доверия к исполнительной власти путем обеспечения доступности и информированности населения;
- повышение доли активно участвующих граждан в благоустройстве территорий сельских советов и придомовых территорий;
- увеличение количества мероприятий на территориях сельских советов с привлечением гражданских организаций разных возрастных групп;
В результате реализации программы будут проведены: 
- три конкурса «Благоустройство сельских территорий»;
- три конкурса «На лучшую работу депутатов сельского поселения»; 
- один съезд депутатов Ужурского района;
- размещено 180 фотографий на Доске почета «Ими славится земля Ужурская»;
- выдвинуто 6 человек на соискание краевых и государственных наград;
- изготовлено 900 штук сувенирной продукции с геральдической символикой района и поселений; 
- опубликовано 36 материалов в средствах массовой информации, на информационных ресурсах в Интернете.
Рисками, которые могут оказать влияние на достижение значений показателей конечных результатов, являются:
законодательные факторы – изменения в законодательстве Российской Федерации, Красноярского края и Ужурского района, ограничивающие возможность реализации предусмотренных программой мероприятий;
политические факторы – изменение приоритетов государственной политики в сфере развития институтов гражданского общества;
экономические факторы – темп инфляции, динамика роста цен и тарифов на товары и услуги, изменение среднемесячной заработной платы в экономике;
социальные факторы – изменение социальных установок участников гражданских институтов и населения, обуславливающее снижение необходимого уровня общественной поддержки предусмотренных муниципальной программой мероприятий.

Эффективное управление муниципальным имуществом
Ужурского района

Объем финансирования по годам на реализацию муниципальной программы Ужурского района:
 2024 год – 33 796,1 тыс. рублей, в том числе:
 24 847,9 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
 8 948,2 тыс. рублей - средства районного бюджета.
 2025 год – 27 125,2 тыс. рублей, в том числе:
 24 753,6 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
 2 371,6 тыс. рублей - средства районного бюджета.
 2026 год – 24 374,8 тыс. рублей, в том числе:
 22 003,2тыс. рублей - средства краевого бюджета
 2 371,6 тыс. рублей - средства районного бюджета.

Цели:
1. Эффективное управление муниципальной собственностью. 
2. Повышение эффективности использования земельных участков.

Задачи: 
1. Обеспечение жилыми помещениями детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет (в соответствии с Законом края от 24декабря 2009 №9-4225) за счет средств краевого бюджета.
2.  Улучшение состояния муниципального имущества.
3. Регистрация права собственности муниципальных объектов недвижимости.
4. Информирование населения о наличии земельных участков для сдачи в аренду, обоснование и определение К1, К2, К3, для расчета арендных отношений   в текущем году.
5. Постановка на кадастровый учет земельных участков, участков под многоквартирными жилыми домами, для индивидуально жилищного строительства.

Перечень подпрограмм:
1. Управление муниципальным имуществом. 
2. Регулирование земельных отношений. 

Прогноз конечных результатов программы:
Реализация Программы позволит:
- обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений за счет средств краевого бюджета;
- надлежащее оформление права собственности на объекты недвижимости позволит распоряжаться объектами муниципальной собственности в соответствии с действующим законодательством;
- информирование населения о наличии свободных земельных участков для сдачи в аренду, обоснование и определение коэффициентов К1, К2, К3, для расчета арендных отношений, основывается на прозрачности исполнения полномочий органов местного самоуправления;
- постановка на кадастровый учет земельных участков, участков под многоквартирными жилыми домами, постановка на кадастровый учет под ИЖС направлено на рациональное использование земли, вовлечение в рыночный оборот.

Развитие жилищно - коммунального хозяйства, строительства, транспорта, дорожного хозяйства и доступное жилье для граждан 
Ужурского района

Объем финансирования по годам на реализацию муниципальной программы Ужурского района:
 2024 год – 93 690,5 тыс. рублей, в том числе:
 63 068,3 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
 30 622,2 тыс. рублей - средства районного бюджета.
 2025 год – 93 095,2 тыс. рублей, в том числе:
 63 068,3 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
 30 026,9 тыс. рублей - средства районного бюджета.
 2026 год – 93 095,2 тыс. рублей, в том числе:
 63 068,3 тыс. рублей - средства краевого бюджета;
 30 026,9 тыс. рублей - средства районного бюджета.

Цели: 
1. Повышение надежности функционирования систем жизнеобеспечения населения, энергосбережения и энергоэффективности.
2. Вовлечение жителей в благоустройство населенных пунктов района.
3. Развитие современной и эффективной транспортной инфраструктуры, повышение доступности транспортных услуг для населения, безопасность дорожного движения.    
4. Повышение доступности жилья и улучшение жилищных условий граждан, проживающих на территории Ужурского района.

Задачи: 
1. Повышение энергоэффективности функционирования систем коммунальной инфраструктуры.
2.  Улучшение санитарно – экологической обстановки, внешнего и архитектурного облика населенных пунктов района.
3. Обеспечение сохранности, модернизация и развитие сети автомобильных дорог Ужурского района, выполнение текущих регламентных работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них.
4.  Создание условий для увеличения объемов ввода жилья.
 
Перечень подпрограмм
1. Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности.
2. Поддержка муниципальных проектов и мероприятий по благоустройству территорий Ужурского района.
3. Развитие транспортной системы Ужурского района.
4. Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан Ужурского района.

Прогноз конечных результатов программы:
[bookmark: _Toc89525629][bookmark: _Toc432588867]Информация по целевым показателям и показателям результативности муниципальной программы Ужурского района приведена в приложении к паспорту муниципальной программы Ужурского района.
Неисполнение муниципальной программы Ужурского района может привести: к нарушению функционирования систем жизнеобеспечения населения; к критическому уровню износа основных фондов жилищно-коммунального комплекса района; к ненадежному предоставлению коммунальных услуг потребителям.   

[bookmark: _Toc337989440]Непрограммные расходы

ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ (РАЗДЕЛ 01)

[bookmark: _Toc337989441][bookmark: _Toc432588869]Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования (подраздел 02)

По главному распорядителю бюджетных средств – администрация Ужурского района Красноярского края – предусматриваются ассигнования на обеспечение деятельности главы района на 2024-2026 годы в общей сумме 7 596,3 тыс. рублей, в том числе 2 532,1 тыс. рублей ежегодно.

[bookmark: _Toc337989442][bookmark: _Toc432588870]Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований (подраздел 03)

[bookmark: _Toc337989443]По главному распорядителю бюджетных средств – Ужурский районный Совет депутатов – предусматриваются ассигнования на функционирование районного Совета депутатов на 2024 -2026 годы в общей сумме 7 526,4 тыс. рублей, в том числе 2 508,8 тыс. рублей ежегодно.

[bookmark: _Toc432588871]Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций (подраздел 04)

По главному распорядителю бюджетных средств – администрация Ужурского района Красноярского края – предусматриваются ассигнования:
- на обеспечение деятельности аппарата администрации района на 2024 – 2026 годы в общей сумме 212 157,0 тыс. рублей, в том числе 70 719,0 тыс. рублей ежегодно; 
- на осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних на 2024-2026 годы в общей сумме 18 770,4 тыс. рублей, в том числе 6 256,8 тыс. рублей ежегодно;
- на осуществление государственных полномочий по созданию и обеспечению деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав на 2024 - 2026 годы в общей сумме 5 490,3 тыс. рублей, в том числе 1 830,1 тыс. рублей ежегодно.

Судебная система (подраздел 05)

По главному распорядителю бюджетных средств – администрация Ужурского района Красноярского края – предусматриваются ассигнования на осуществление государственных полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в РФ в общей сумме 4,5 тыс. рублей, в том числе: в 2024 году в сумме 2,4 тыс. рублей, в 2025 году в сумме 2,1 тыс. рублей.

[bookmark: _Toc337989445][bookmark: _Toc432588873]Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора (подраздел 06)

[bookmark: _Toc337989447][bookmark: _Toc432588875]По главному распорядителю бюджетных средств – контрольно-счетная комиссия Ужурского района – на обеспечение деятельности контрольно-счетной комиссии Ужурского района предусматриваются ассигнования на 2024 - 2026 годы в общей сумме 5 790,6 тыс. рублей, в том числе 1 930,2 тыс. рублей ежегодно.

Резервные фонды (подраздел 11)

В расходной части районного бюджета предусматривается резервный фонд администрации Ужурского района в общей сумме 9 000,0 тыс. рублей, в том числе 3 000,0 тыс. рублей ежегодно.
Указанный объем средств определен во избежание риска дефицита средств на финансовое обеспечение непредвиденных расходов, в том числе на проведение аварийно-восстановительных работ и иных мероприятий, связанных с предупреждением и ликвидацией последствий стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций.

Другие общегосударственные вопросы (подраздел 13)

По главному распорядителю бюджетных средств – администрация Ужурского района Красноярского края – предусматриваются ассигнования:
- на осуществление государственных полномочий по осуществлению уведомительной регистрации коллективных договоров и территориальных соглашений и контроля за их выполнением на 2024 - 2026 годы в общей сумме 246,0 тыс. рублей, в том числе 82,0 тыс. рублей ежегодно;
- на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и достигли возраста 23 лет в общей сумме 2 141,3 тыс. рублей, в том числе: в 2024 году сумме 730,8 тыс. рублей, в 2025 году в сумме 729,6 тыс. рублей; в 2026 году в сумме 680,9 тыс. рублей;
- на осуществление отдельных государственных полномочий по обеспечению предоставления меры социальной поддержки гражданам, достигшим возраста 23 лет и старше, имевшим в соответствии с федеральным законодательством статус детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на 2024 – 2026 годы в общей сумме 795,6 тыс. рублей, в том числе 265,2 тыс. рублей ежегодно;
[bookmark: _Toc337989455][bookmark: _Toc432588877]- для бюджетов поселений на осуществление государственных полномочий по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий на 2024 -2026 годы в общей сумме 526,5 тыс. рублей, в том числе 175,5 тыс. рублей ежегодно.

 НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА (РАЗДЕЛ 02)
[bookmark: _Toc337989456][bookmark: _Toc432588878]Мобилизационная и вневойсковая подготовка (подраздел 03)
По главному распорядителю бюджетных средств – финансовое управление администрации Ужурского района Красноярского края – предусматриваются ассигнования для бюджетов поселений на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений в общей сумме 5 343,3 тыс. рублей, в том числе: в 2024 году в сумме 2 619,5 тыс. рублей, в 2025 году в сумме 2 723,8 тыс. рублей.

                СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА (РАЗДЕЛ 10)
Пенсионное обеспечение (подраздел 01)

По главному распорядителю бюджетных средств – администрация Ужурского района Красноярского кая – предусматриваются ассигнования на выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы и лицам, замещавшим муниципальные должности на 2024-2026 годы в общей сумме 12 160,5 тыс. рублей, в том числе 4 053,5 тыс. рублей ежегодно.

Другие вопросы в области социальной политики
(подраздел 06)

По главному распорядителю бюджетных средств – администрация Ужурского района Красноярского края – предусматриваются ассигнования на осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении совершеннолетних граждан, а также в сфере патронажа на 2024 - 2026 годы в общей сумме 2 851,8 тыс. рублей, в том числе 950,6 тыс. рублей ежегодно.

[bookmark: _Toc432588889]ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА

Дефицит районного бюджета на 2024 год в соответствии с проектом решения планируется в сумме 3 383,1 тыс. рублей, на 2025 год в сумме          4 977,8 тыс. рублей, на 2026 год в сумме 777,8 тыс. рублей. 

ОСТАТКИ БЮДЖЕТНЫХ СРЕДСТВ

[bookmark: _Toc116100251][bookmark: _Toc432588895]Остатки средств районного бюджета отражаются в соответствии с бюджетной классификацией источников финансирования дефицитов бюджетов в приложении 1 к проекту решения.
ОБЩАЯ ПРЕДЕЛЬНАЯ ШТАТНАЯ ЧИСЛЕННОСТЬ 
МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ
Численность работников органов местного самоуправления района, принятая к финансовому обеспечению в 2024 году и плановом периоде 2025 -  2026 году, по состоянию на 1 ноября 2023 года составляет 61 штатную единицу. 


Руководитель финансового управления                                            Н.А. Винтер
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